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Lang drücken, um in den manuellen 
Radiosuchmodus zu wechseln oder einen 
CD-Titel rückwärts zu durchsuchen.

Bei eingeschaltetem manuellen Suchlauf führt 
(mehrfaches) weiteres kurzes Drücken zur 
Änderung der Frequenz in einzelnen 
Aufwärtsschritten.

12. MENÜ: Drücken, um das Menü des 
Audiosystems mit den nachstehenden Optionen 
auszuwählen:
• Audio-Einstell.
• Uhreinstellungen
• Sprache

13. CD: Drücken, um den CD-Modus zu 
auszuwählen.

14. Klang: Drücken, um das Klangmenü zu öffnen.

15. TA: Verkehrsmeldungen

16. Audiosystem-Informationsdisplay

17. MODUS: Wiederholt drücken, um durch alle 
Audiomodi zu blättern.

18. Lenkrad-Bedienelement „Lautstärke erhöhen“

19. Lenkrad-Bedienelement „Lautstärke verringern“

20. Suchlauf rückwärts:

Kurz drücken, um den vorherigen 
voreingestellten Sender oder den vorherigen 
Titel der ausgewählten Audioquelle 
auszuwählen.

Lang drücken, um einen Titel rückwärts zu 
durchsuchen.

21. Suchlauf vorwärts:

Kurz drücken, um den nächsten voreingestellten 
Sender oder den nächsten Titel der 
ausgewählten Audioquelle auszuwählen.

Lang drücken, um einen Titel vorwärts zu 
durchsuchen.

ADAPTIVE LAUTSTÄRKEREGELUNG 
(AVC)
Die AVC-Funktion regelt die Lautstärke, um 
Änderungen in den Fahrgeräuschen beim 
Beschleunigen oder Abbremsen des Fahrzeugs 
auszugleichen.

Hinweis: Die AVC-Einstellung steht für die 
Lautstärkeerhöhung, nicht den Lautstärkepegel.

Bei einer AVC von Null wird die Lautstärke nicht 
erhöht. Bei einer niedrigen AVC-Einstellung ist die 
Lautstärkezunahme bei steigender Geschwindigkeit 
minimal. Bei einer hohen AVC-Einstellung ist der 
Grad der Erhöhung der Lautstärke mit zunehmender 
Geschwindigkeit entsprechend größer.

AVC einstellen:

1. Die Taste MENÜ drücken und am Bedienelement 
für die Menünavigation (10) die Aufwärts- bzw. 
Abwärtspfeil-Taste drücken, um 
Audioeinstellungen auszuwählen und das 
Lautstärkeeinstellungsmenü zu öffnen. 
Adaptive Lautstärkeeinstellung auswählen.

2. Mit der Links- bzw. Rechtspfeiltaste an der 
Menünavigationssteuerung (10)die 
AVC-Einstellung anpassen.

3. Zur Bestätigung der Auswahl OK drücken.

KLANGEINSTELLUNG
Zum Aufrufen des Klangmenüs die Klangtaste (14) 
drücken. Die Einstellungen für Tiefen, Höhen, 
Balance und Überblenden können mit Hilfe der 
Navigationstasten vorgenommen werden. Die 
Einstellungen mit OK bestätigen und zum vorherigen 
Bildschirm zurückkehren.

Hinweis: Werden 10 Sekunden lang keine 
Einstellungen vorgenommen, erscheint wieder die 
vorherige Anzeige.

AUTOMATISCHES SPEICHERN VON 
RADIOSENDERN
AutoStore kann verwendet werden, um die Sender 
mit den stärksten Signalen auf dem AM- oder 
FM-Frequenzband zu speichern.

Verwenden von Autostore:

1. Die Taste RADIO (4) drücken, um das 
gewünschte Frequenzband auszuwählen.

2. Einen Sender suchen. Bei Bedarf die Suchtasten 
(9 und 11) verwenden.

3. Die Taste RADIO gedrückt halten, bis angezeigt 
wird, dass die automatische Speicherfunktion 
aktiviert ist.

Z3Vlc3Q7MjAyNS0xMi0xNFQxNzoxMDo1NS43MzVaOzIxNi43My4yMTYuMTQwOw==


